

国务院举行国庆招待会

习近平张德江俞正声刘云山王岐山等出席 李克强致辞 张高丽主持招待会

新华社北京9月30日电 9月30日晚,国务院在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立六十八周年。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人与1200多位中外人士欢聚一堂,共庆

佳节。人民大会堂宴会厅华灯璀璨,宾朋济济一堂,气氛喜庆热烈。主席台上方庄严的国徽高悬,在鲜艳的红旗映衬下,“1949—2017”的大字年号熠熠生辉。17时30分许,伴随欢快的《迎宾

曲》,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中央、国务院,

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京9月30日电 (记者张晓松 胡浩)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席仪式。

礼兵就位!随着号令,三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向中国人民解放军和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

花篮一字排开,花篮红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”的金色大字。军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳地抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,摆放在纪念碑基座上。习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。挺拔鲜艳的红旗、争芳吐蕊的百合、轻盈多姿的文心兰,寄托着对英勇献身革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。

前进,奋力书写中国特色社会主义事业的新篇章。少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。敬献花篮仪式由北京市委书记蔡奇主持。在中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

我市举行各界代表烈士纪念日公祭烈士活动

胡荃周斌等和全市各界代表参加

本报讯 (记者华谦)9月30日上午,我市在市烈士陵园举行各界代表2017年烈士纪念日公祭烈士活动。

念碑前静静肃立。两名礼兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。9时整,公祭烈士活动正式开始。伴随着《义勇军进行曲》激昂雄壮的旋律,全场高唱中华人民共和国国歌。奏唱国歌毕,全体人员脱帽静默肃立,向烈士默哀,表达深切的敬意和缅怀之情。

默哀毕,少先队员高举右手,齐敬礼,面向革命烈士纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》。方队右侧,市委、市人大、市政府、市政协、平顶山军分区敬献的5个花篮一字排开。花篮的红色缎带上写着“烈士永垂不朽”6个大字。在深情的《献花曲》中,10名礼兵抬起花

篮,缓步走向革命烈士纪念碑,摆放在纪念碑基座上。市委书记胡荃神情肃穆,缓步走到革命烈士纪念碑前,仔细整理花篮缎带,缅怀烈士。随后,各界代表怀着崇敬之情,依次向革命烈士敬献鲜花,深情缅怀革命先烈,表达对烈士的无限哀思。

周斌在全市「全面改薄」工作推进会上强调 提升认识 强化措施 确保如期完成「全面改薄」任务

本报讯 (记者孙鹏飞)9月30日上午,全市“全面改薄”工作推进会在市委、市政府办公大楼召开。市长周斌在会上强调,要进一步提升认识,强化措施,切实加快工程进度、加强质量和资金监管,确保如期完成“全面改薄”目标任务。



烈士纪念日缅怀先烈 9月30日上午,礼兵列队为革命烈士敬献花篮。当日是烈士纪念日,我市各界代表在市烈士陵园举行烈士纪念日公祭烈士活动。人们怀着崇敬之情向革命烈士敬献鲜花,深情缅怀革命先烈,表达对烈士的无限哀思。 本报记者 牛智广 摄

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

郟县政协委员积极帮扶贫困群众

本报讯 (记者温书功 通讯员王自行)“在屋顶建发电站,光出租屋顶每月收入就有1800元左右,王锋伟给俺村群众办了件大好事。”9月30日,郟县薛店镇赵西村贫困户陈奇指着自家的太阳能发电设备说。

王锋伟是河南天源瑞丰新能源有限公司负责人、郟县政协常委,在做大做强企业的基础上,今年投资2亿元在薛店镇赵西村、汝声社区等12个行政村(社区)建设光伏发电项目。6月底,光伏发电项目全

部并网发电,年发电量3000多万千瓦时,1800多户群众从中受益,500多户贫困户通过出租屋顶、管护设备得到实惠。在该县,像王锋伟一样积极参与脱贫攻坚的政协委员共有225人。为打赢脱贫攻坚战,该县开展了“助力脱贫攻坚,争当优秀政协委员”活动,每位委员至少联系一户贫困户,重点围绕为贫困户提供一个就业岗位、为贫困户产业发展提供必要资金支持、提供一项技术服务

「忠诚·一一〇一七」平頂山公安 十九大安保誓师暨反暴恐实战演练举行

胡荃周斌等到场观看

本报讯 (记者华谦)9月30日上午,我市在新城区平安广场举行“忠诚·2017”平顶山公安十九大安保誓师暨反暴恐实战演练,我市多警种联合出动,展示了反恐应急处置队伍的实战能力。

胡荃周斌等,同首都各界代表一起出席仪式。在仪式上,胡荃周斌等,同首都各界代表一起出席仪式。在仪式上,胡荃周斌等,同首都各界代表一起出席仪式。在仪式上,胡荃周斌等,同首都各界代表一起出席仪式。



丹江水进鹰城

9月30日,滚滚丹江水注入我市彭河水道。近期,丹口水库库区连降大雨,水库处于高水位。为缓解丹口水库库区压力,河南省南水北调中线工程建设